道守みやざき会議 代表世話人 日高 晃 特定非営利活動法人 宮崎文化本舗内 事務局 石田 達也 宮崎市橘通東3丁目1番11号アゲインビル2F TEL 0985-6 0-3911 FAX 0985-28-1257 電子メール office@bunkahonpo.or.jp

「道守みやざき会議 県内一斉活動2008」開催のご案内

拝啓

晩秋の候、貴社におかれましてはますますご清栄のことお喜び申し上げます。平素は格別の ご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。また日頃より、宮崎の市民活動につきましては、ひと かたならぬご支援を賜り、御礼を申し上げます。

さて来る10月26日(日)午前9時より(2時間程度を目処)に、一昨年度より取り組みを開始いたしました「道守みやざき会議 県内一斉活動」を実施いたします。道の清掃、植栽、安心安全の声かけ等、「道守」に関する取り組みを、宮崎県内で同時に実施するものでございます。

つきましては、この取り組みに参加する団体の募集を下記のように行います。県内全域で、より多くの団体が当日参加できますよう貴社の媒体を通じて、広く県民に周知いただけますよう ご協力をおねがい申し上げます。

何かと大変お忙しい時期に恐縮ではございますが、何卒ご協力お願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 実施日時:平成20年10月26日(日)午前9時~11時(2時間程度)
- 2. 応募内容:宮崎県内の各地の「道」で清掃・植栽・安心安全の見守り活動等を上記の時間帯で実施する市民活動団体
- 3. 応募方法:事務局までご連絡いただき、専用の登録用紙をお送りしますので、必要事項を ご記入のうえメール又はFAXで10月6日(月)午後5時までに事務局までご返信くだ さい。

また登録用紙は下記のホームページからダウンロードできます。

http://www.gsr.mlit.go.jp/miyazaki/html/douro/michimori miyazaki/index.html/

4. 事務局連絡先: 〒880-0805 宮崎市橘通東3丁目1番11号アゲインビル2 F TEL 0985-60-3911 FAX 0985-28-1257 電子メール office@bunkahonpo.or.jp

担当:石田まで

以上



道守みやざき会議 全県一斉活動参加申込書

~10月26日(日)は道守の日~

道守みやざき会議では、道守活動の周知とその精神を広く県民に伝え、道守活動の普及と 参加の促進を図るために、都市緑化月間である10月の26日を「道守の日」として定め 宮崎県全域を対象に道守一斉活動を展開していきます。

10月26日(日) 全権一斉活動に参加される道守団体は下記のアンケートに必要事項 をご記入のうえ、10月6日(月)午後5時までに事務局までご返送ください。

フ リ ガ ナ	
団 体 名 または個人名	
代表者氏名及び 窓口担当者の方 (団体参加の場合)	
住 所	-
T E L	FAX
メールアドレス	
	活動場所(詳細をご記入ください)
10月21日の 活動場所と 主な活動内容	集合場所等
	活動時間
	活動内容
	一般市民の参加(どちらかに〇印をご記入ください)

お問合せ

道守みやざき会議事務所 (NPO法人 宮崎文化本舗内) 担当:石田 〒880-0805 宮崎市橘通東3丁目1番11号アゲインビル2F TEL: 0985-60-3911 FAX: 0985-28-1257